

## ELŐSZÓ

A *Tábori énekek* elsősorban az ifjúsági rendezvények énekléséhez nyújt segítséget. A táborokon és ifjúsági órákon szívesen énekelnek a fiatalok olyan énekeket, amelyek az istentiszteleteken kívüli foglalkozásokhoz illeszthetők. A fiatalok nagy része kottaolvasó, ezért többszólamú énekek is találhatóak a *Tábori énekek* között. Sokan hangszeren is játszanak, ezért a kíséretben billentyűs hangszer (orgona, zongora) és gitár is alkalmazható. Az előadáskor arra kell ügyelni, hogy e két hangszer közül csak az egyiket vegyük igénybe, a billentyűs hangszert és a gitárt együtt ne használjuk, mert más harmóniák szólalnak meg. Az egyes énekekhez előjáték, közjáték és utójáték is kapcsolódik. Ezeket a dallamokat vonós hangszerrel (hegedű, brácsa, cselló), fúvós hangszerekkel (pl. furulya, fuvola, oboa, rézfúvósok) adhatjuk elő. Az énekek megszólaltatásakor ügyeljünk arra, hogy szolid, az alkalomhoz és bizonyosságtevéshez illő módon adjuk elő ezeket az Istent dicsőítő műveket. A gitár kíséret alkalmazásánál a klasszikus gitározás technikáját helyezzük előtérbe, ami helyes, gondos hozzáértéssel az előadókra és a (földi és mennyei) hallgatóságra egyaránt jó befolyást áraszt. Ezért az akkordok kidolgozásánál vegyük figyelembe azokat a zeneiskolákban is tanított útbaigazításokat, amelyek a jó lelkület kialakításához és megtartásához segítenek mindenkit. Ezen túlmenően alkalmazzuk olyan módon, ahogy a gyülekezet is gyakorolja minden más szolgálatban.

Erre megszívlelendő mennyei példát is láthatunk: „Láttam angyalok csoportjait, akik négyszögben álltak, és mindegyiknek volt egy arany hárfája... Ujjaikat nem gondatlanul futtatták végig a húrokon, hanem különböző húrokat érintettek, hogy különböző hangokat idézzenek elő”. (E. G. White: Tanácsok a gyülekezetnek, Advent Kiadó, Budapest, 1993, 194.o).

Bátorítjuk az ifjúságot: szorgalmukkal, felkészültségükkel segítsék a gyülekezetek tiszta lelkületét, hogy sokan megismerjék az Üdvözítő szolgálatát.

Ezúton is köszönetet mondunk azoknak, akik a *Tábori énekek* megjelenéséhez szolgálatukkal hozzájárultak.

Urunk áldása kísérije az énekesek, muzsikusok együttes munkáját, áldozatkész, örömteli szolgálatát!

H. N. Adventista Egyház  
Zenei Osztály  
1997